



雷雨今日来 给“烧烤”降降温

晚报讯 (记者 刘一单) 入伏以来, 我市气温日渐飙升, 市民纷纷吐槽进入“烧烤模式”, 与此同时, 我市空气质量也日渐下降, 半数监测点空气质量沦为中度污染。市气象部门预报, 今日起, 雷雨和大风将给我市大降温, 明日最高气温将降至28℃, 市民外出要及时关注天气变化。市气象部门预报, 今天全市

天气多云转阴, 局部有雷阵雨, 偏南风2—3级, 雷雨地区雷雨时阵风5—6级, 最低气温25℃, 最高气温32℃。预报: 16日, 阴转多云, 局部有雷雨, 东风2—3级, 雷雨地区雷雨时阵风5—6级, 气温23—28℃; 17日, 多云间阴, 东风2—3级, 气温22—30℃。昨日下午4时许, 省环境监控网站上数据显示, 连日的高温

天气过后, 我市空气质量再次下降, 出现了4处中度污染的监测点。具体为, 市中区政府空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为

PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5。

现在起创国家卫生城市

生活垃圾无害化处理率超九成, 人均公共绿地面积不低于8.5平方米

晚报讯 (记者 张琛) 枣庄市人民政府办公室日前印发关于创建国家卫生城市实施方案的通知, 从现在开始, 在薛城区、山亭区、市中区、峰城区、台儿庄区和高新区的城市建成区范围内, 创建国家卫生城市。

国家卫生城市标准包括8个大项, 40个分项。在逐项逐条落实好10项基础条件的同时, 按照《国家卫生城市标准(2014版)》考核要求, 重点解决我市创卫工作中存在的突

出问题。10项基础条件为: 建成区内无害化卫生厕所普及率≥100%; 生活垃圾无害化处理率≥90%; 生活污水集中处理率≥85%; 建成区绿化覆盖率≥36%, 人均公共绿地面积≥8.5平方米; 环境空气质量指数(AQI)或空气污染指数(API)不超过100的天数≥300天; 建成区鼠、蚊、蝇、蟑螂的密度达到国家病媒生物密度控制水平标准C级要求; 有爱国卫生管理规范性文件, 有独立设置的爱卫会办公室; 建成区无烟

草广告; 近3年未发生重大环境污染和生态破坏事故、食品安全事故、职业病危害和实验室生物安全事故; 近3年未发生因防控措施不力导致的甲、乙类传染病暴发流行; 群众对卫生状况满意度≥90%。

创建工作分阶段进行, 7月底前, 成立市、区两级创建工作组织机构和办事机构, 分解目标任务, 广泛深入宣传, 增强全社会参与意识和责任感, 营造浓厚的工作氛围。8—12月, 根据创建工作方案, 对

照考核标准, 全面开展集中整治活动, 攻克重点和难点。2016年1—10月, 根据省级考核反馈的问题和提出的改进意见, 制定落实整改措施, 对存在的问题实行重点攻坚, 全面做好整改, 切实搞好查漏补缺。达到国家卫生城市标准要求之后, 申请全国爱卫会进行正式暗访和技术评估。2016年10月以后, 完成各项资料整理汇总, 等候全国爱卫会的考核鉴定结论和社会公示。

400万元为孤儿撑起“爱心伞”

晚报讯 (记者 王龙飞) 今年上半年, 滕州市对该市919名孤儿足额发放基本生活费400.464万余元。为确保及时足额发放救助资金, 该市民政局将孤儿的生活保障金通过银行直接发放至本人或其监护人银行账户上, 实现了社会化发放, 减少了中间环节, 避免截留资金现象发生。

为保障孤儿能够生有所养、病有所医、住有所居、学有所教, 该市民政局不断完善孤儿保障制度, 严把孤儿资格认定、生活保障金发放、抚养监督和档案管理关口, 实行动态化、科学化管理, 为每名孤儿建立纸质档案和电子档案, 及时将信息录入全国儿童福利信息管理系统。同时, 与社会散居孤儿监护人签订孤儿养育协议, 对领取使用孤儿基本生活费以及养育状况提出了明确要求, 明确责任及义务, 维护孤儿合法权益, 保障孤儿健康成长。

趣味课堂拓宽乡村孩子视野

晚报讯 (实习生 李彤 摄影报道) 7月13日, 河海大学赴陶庄镇中心小学趣味课堂实践活动落下帷幕。7月9日, 河海大学力学与材料学院暑期社

会实践团的成员们来到陶庄镇中心小学, 为孩子们带去为期5天的趣味课堂。

“老师”们没有照本宣科, 而是结合孩子们的兴趣精

心备课, 带来了物理、化学、手语等培养学生兴趣的课程, 以开拓乡镇孩子的视野。此外, 成员们还结合十八大所提出的社会主义核心价值观24字

诀, 为学生们带来了“平等”、“文明”、“爱国”价值观小课堂, 把抽象的观念用生动易懂的形式传递给孩子们。



滕州市新增一处省技师工作站

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 省人社厅日前下发《关于公布2015年度山东省技师工作站设站单位名单的通知》, 经专家组评估, 确认滕州市推荐的重点企业山东光普太阳能工程有限公司设立山东省技师工作站, 成为继山东鲁南机床有限公司后滕州市第2家获此殊荣的企业。

省财政拨付一次性补助资金10万元, 主要用于培训设施设备购置及技能交流推广等费用。下一步, 企业还要安排适当配套资金, 主要用于带徒津贴、培训场地、实训设备等补助。山东省技师工作站项目自2013年开始启动实施, 每年评选20所省技师工作站。

滕州启动计生群众自治省级示范县项目

晚报讯 (记者 张琛) 滕州市计生群众自治省级示范县(市)项目日前启动, 将用1年的时间, 加强计生协会组织建设, 推进计生群众自治, 深入开展群众性人口文化宣传倡导工作和计生助福——生育关怀行动, 力争育龄群众对生育政策的知晓率达到90%以上, 计生政策符合率提高3个百分点, 村居先进协会所占比率达到60%以上, 计生村规民约村居修订率100%, 计生合同签订率98%以上, 育龄群众参与健康查体人数33.2万人, 群众对计生工作的满意率90%以上, 建立会员之家数量1226个。

外出请避开施工路段

人民路铁道口20日前后完工
光明大道新城段快车道7月12日至8月20日封闭

晚报讯 (记者 张琛) 日前, 有市民反映, 人民路铁道口施工多日, 交通堵塞现象严重, 特别是每日上下班的时候交通非常堵。对此, 相关工作人员表示, 此次施工主要是把铁道西侧栅栏向东推进, 由于上周阴雨天较

多, 造成施工进度缓慢, 工程将于本月20日前后完工。在此提醒广大市民, 由于人民路铁道口处于交叉路口位置, 目前实行半封闭施工, 上下班的高峰期, 来往市民为了避免拥堵可以绕行。与此同时, 薛城区住房和城

乡建设部门、新城市政园林管理处也下发公告, 因光明大道年久失修, 道路破损, 平整度较差, 为改善群众出行条件, 按照薛城区政府安排部署, 于近期对光明大道新城段(武夷山路至京台高速26号入口段)快车道路面进

行维修改造。为加强安全保障, 决定将对该路段快车道实施封闭施工。封闭时间为7月12日至8月20日。请近期经过此路段的市民注意绕行, 可选择左转走黄河路再走祁连山路, 然后再回到光明路前行。